INSTRUKCJA OBSŁUGI PILOTA RT01
1. Opis:
Pilot nie jest samodzielnym urządzeniem. Jest częścią zamienną a jego przeznaczeniem jest współpraca z automatyką bramową Joytech. W celu jego użycia musi on być zaprogramowany do konkretnego kontrolera.  W tym celu należy skorzystać z instrukcji dołączonej w tym produkcie.
2. Zastosowanie: 
Napędy bramowe serii: PY600, SL600, SL1000, SL1500, CK800, PD800
3. Przykład
Maksymalna ilość  współpracujących pilotów z jednym automatem bramy to 25. Piloty działają z konkretnym kontrolerem po ich zaprogramowaniu. Piloty zawierają 4 przyciski. Działanie przycisków 1-3 jest takie same po zaprogramowaniu każdego przycisku pilota do kontrolera. Działanie przycisku 4 uruchamia funkcję otworzenia bramy na szerokość ok. 1m – przejście dla pieszych/furtka.
4. Specyfikacja techniczna 

· Model: RT01
· Częstotliwość: 433,92Mhz

· Kodowanie: Kod zmienny

· Bateria: A27
· Ilość przycisków: 4
5. Programowanie
Proces programowania pilota RT01 jest zależny od urządzenia z którym chcemy go używać i może się różnić. W celu zaprogramowania pilota należy skorzystać z instrukcji dołączonej do urządzenia którym ma sterować.
WAŻNE! Pilot zawiera unikalny kod producenta dlatego nie będzie współpracował z produktami innych marek nawet gdy jego wygląd jest taki sam.

Sprzęt elektroniczny oznaczony symbolem przekreślonego kosza nie może być wyrzucany wraz z odpadami komunalnymi. Taki sprzęt podlega zbiórce i recyklingowi. 

Wyprodukowano w Chinach dla AMT, ul. Dzierżoniowska 14, 57-100 Strzelin.
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